

Биатлон

Традиционно в феврале прошли соревнования по биатлону. Соревнования проведены в преддверии Дня защитника Отечества и направлены на воспитание гражданственности и патриотизма, чувства долга и готовности к защите Родины, воспитание уважительного отношения к ратным подвигам защитников Отечества, популяризацию военно-прикладных видов спорта.

Участникам соревнований пришлось преодолеть дистанцию в 2000 метров на лыжах свободным стилем со стрельбой из пневматической винтовки. Пять попаданий обеспечивали участнику прохождение дистанции без штрафных кругов. Судейская коллегия фиксировала лучшее время.

После забега юные спортсмены признались, что погода их не баловала, было морозно, ветер со снегом, из-за плохих погодных условий, трассу было пройти не просто.

Но воля к победе ребят не подвела, к финишу подходили буквально из последних сил.





В результате упорной борьбы призовые места
распределились следующим образом:



II место –
Плетенев Георгий,
студент 3 ТМС группы



III место- Тельнов Даниил,
студент 2С группы.



I место – Семейшев Алексей,
студент 41М группы

